



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年02月13日

聯絡人：陳素玉主任觀護人

電話：089-310180#128

「丁酉金雞慶元宵，臺東邯鄲爺報到」

臺東地檢署辦理易服社會勞動社區服務關懷專案

106年台東縣「金雞報喜炸邯鄲」民俗文化藝術活動，於2月08日上午10:00在南京路市民廣場磅礴登場，活動一直持續至2月12日21時。連日來砲轟、熱鬧滾滾、人群鑽動帶來可觀垃圾量，宛如激情過後的狼籍街景，令人不忍卒睹。臺東地檢署王文德檢察長即指派觀護人室調度大批社會勞動人力配合環保局清潔隊於本日清晨沿遶境路線及其週邊道路展開接力式掃街、清運垃圾，期能迅速恢復臺東市容。

「炮轟邯鄲爺」歷史悠久、遠負盛名，近年來更入選為「臺灣宗教百景」名單，臺東縣政府亦積極推動宗教觀光行銷在地特色文化。近幾年，臺東的元宵節也因砲聲隆隆，吸引全國甚至世界各地民眾前來朝聖。但是在連續日夜的歡慶過後，相信多年來在地台東居民都已經感受過街道上瀰漫濃厚煙硝味之外，還有隨處可見的鞭炮碎屑以及垃圾。

王文德檢察長指出，活動過後儘速還給台東市民一個乾淨的街道，並且恢復既有生活環境的重要性不亞於城市觀光行銷，因此今年仍然繼續與臺東縣環保局清潔隊合作辦理「社區服務關懷專案」。今日活動現場也看到王文德檢察長率主任觀護人陳素玉及觀護佐理員等，為社會勞動人以及清潔隊工作人員加油打氣。王文德檢察長最後表示，社會勞動制度本著回饋社會、鄉里的宗旨，希望為今年的活動留下一個完美的句號，同時也期待明年的「炸邯鄲」活動能帶給前來台東的民眾一個滿意的驚嘆號！



